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Titulli i  projektit:  “Shërbime efektive për individët përdorues të drogave”  

Programi: Kujdesi Social per familjet dhe fëmijët -  Bashkia Tiranë 

Refreshment: Produktet e mëposhtme do të përdoren për fokus grupet me përfituesit dhe prindërit si dhe workshope të organizuara 

me të rinjtë. Refreshment do të përmbajë, 1 shishe Cola, 1 shishe Fanta, 1 shishe Ujë, 1 pako biskota, 1 pako çibukë, 1 pako patatina 

Lays, 1 pako patatina Patos, pjata plastike, gota plastike, Buon dolce. 

Nr Emërtimi Specifikim Teknik Njësia Sasia Çmimi/ 

Njësi 

Vlera 

1 Shishe Cola 1.5 L  

 

Copë 60   

2 Shishe Fanta 1.5 L 

 

Copë 60   

3 Shishe uje   1.5 L 

 

Copë 200   

4 Biskota të mëdha  Lloje të ndryshme , pako e madhe Copë 80   

5 Cocteil cibukesh Pako e madhe me cibukë të kripur Copë 80   

6 Patatina Lays me rigon, 100 gr 

 

Copë 100   

7 Patatina Patos, 100 gr, Copë  

90 

  

8 Pjata plastike Pjata plastike 1 perdorimshme Pako 50   

9 Gota Plastike Gota plastike 1 përdorimshe Koli 40   

10 Buon Dolce (ëmbëlsira) 250 gr, me fruta të ndryshme Pako 100   
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Kërkesat që duhet të plotësojë dhe dokumentacioni që duhet të dorëzojë çdo subjekt që paraqet ofertat. 

 Afati i ofertave që do të paraqiten është deri më datë 23.04.2021, në email: shoqataaksionplus@gmail.com, ose dorazi pranë 

Aksion Plus, rr. Nasi Pavllo, nd. 25, nj administrative 2, 1010 Tiranë. 

 Mënyra e pagesës do të bëhet me Çek bankar. 

 Subjekti që paraqet ofertën duhet të dorëzojë çmimin për secilin produkt të lartpërmëndur. 

 Subjekti që paraqet ofertat duhet të paraqesë NIPTIN, logon nëse ka si dhe vulën dhe firmën. 

 Pas shqyrtimit të ofertave të paraqitura nga subjektet, organizata Aksion Plus do të vlerësojë me përpikmëri ofertën më të mirë 

duke u bazuar në çmimin dhe cilesinë e  produkteve që ajo ofron. Subjekti fitues do të kontaktohet nga organizata Aksion Plus. 
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